

由于这两种货币原本就不值钱，这是一种山寨币，从某种水平下去说，这是虚拟货币外面最差的货币了。

关于不投资虚拟货币的小同伴来说，SMARS币和pig币是比拟生疏的概念，其实即使你投资虚拟货币，假定你不关心最近的音讯，你也很难知道这两种货币终究是什么，由于往常区块链圈子里的音讯更新速度太快了，很多人直呼跟不上节拍。

SMARS币和pig币出现了暴涨行情。

由于狗狗币在最近一段时间风头很盛，很多关于植物的虚拟货币应运而生了。换而言之，什么阿猫阿狗都可以直接当成虚拟货币来公布了，SMARS币和pig币就是其中两个，另外还有所谓的SHIBA币。当这些货币上线买卖所之前，这些货币曾经涨了5~40倍，但在短短的一天时间之内，这些货币也从之前的40倍腰斩甚至脚斩。

SMARS币和pig币自身就不具有价值。

假定真的要说出SMARS币和pig币暴涨的缘由，我觉得主要就是由于这两种货币自身就没有任何价值，它们独一有的价值就是炒作价值，也就是我们经常说的投机价值。很多投资虚拟货币的人希冀着一夜暴富，希冀自己不是最后接盘的人，但是暴涨事前一地鸡毛。

这只不过是一种击鼓传花的游戏。

对那些买SMARS币和pig币的人来说，他们自己也知道这是一种击鼓传花的游戏，但他们不置信本人是最后接盘的人，并且希冀经过投资这些货币以来完成财富倍增的美梦。从某种水平下去讲，这些宠物虚拟货币本身就是一种庞氏骗局，不建议苏醒的用户参与投资，由于暴涨的行情面前就意味着暴跌。

PIG币下跌，可以说正版币再次出现收割一波韭菜。虚拟货币就像无根之萍，假设往常还进入炒作的话，一般人很冗杂输得连内裤都不剩，撒谎言，虚拟货币的风险还是挺大的，没有过于理性的思想，千万不能碰这种东西。

近几年来虚拟货币可以说是越来越遭到人的关心，终究这就相当是一个赌博游戏，激进去的人永世都会赢，只需他开拓了这个游戏方式，并且可以把外面的币种拿到最后，他就肯定可以玩好这个游戏，同时也能收割前面进去的韭菜。前几年大火的比特币就是这么玩的，作为一种发行量有限的加密货币，本身就具有高平安性等特性，刚发行的时分比特币币值甚至缺少一美元，但是平常比特币早就曾经上天了。

由于比特币的胜利例子，往常像什么ShiB、PIG币可真的是满天飞，币圈发明的币种，恨不得把植物园的一切种类都凑齐。

PIG币下跌是一个很一般的现象，究竟在PIG币进去之后，币圈就出现了很多模拟者，并且还会有一些骗子用假合同把真实持币人的PIG币给骗走，这就招致了PIG币市场坚定的比拟大。而在PIG币真正的那些持有者进去的时分，这就是收割韭菜的时分，收割完一波韭菜之后，PIG币肯定就会下跌。再加上PIG币在一末尾发行的时分金额是极低的，激进去的玩家手握着廉价的筹码，不论如何都能把事前者的筹码吞掉重来。

虚拟货币就如无根之萍，假设真的要玩虚拟货币肯定风险是很大的。我们往常很多人用的现金货币都是由国度信誉来背书的，这是一种志愿的法定币，也就是说不论如何都会有国度信誉来给你买单。虚拟货币就不一样了，这就相当于一个游戏货币，它没有任何的价值底蕴，只是靠着涌进去的人世接把价钱给炒高。一末尾就握持着廉价筹码的人永世都不会输，到了前面出来的也只会激进去的割韭菜，这就相当是一个庞氏骗局，前面的人永世会收割后面的人，后面的人亏钱永不落空，所以说虚拟货币的风险极大。

剖析上述文章内容种种，虚拟货币的风险还是很大的，假设没有足够理性的思想和足够大的现金流千万不要进场，由于往常市场不可胜数都是这些虚拟货币的音讯，很有能够已经到了庄家收割散户的时分。虚拟货币有风险，进场需慎重！

PIG币下跌，加密货币的价值有：

- 1.加密货币都是去中心化的产物，没有人能够操控加密货币；
- 2.加密货币的区块链技术可以用来记账和跟踪食品平安；
- 3.加密货币具有金融属性，具有肯定的保值功用。

随着互联网的不时提高，越来越多的新兴产业在互联网出现，这些新兴产业让我们见识到赔本效应，很多虚拟货币短短几年时间涨幅高达几百倍甚至上万倍，这是很多人没有方法想象的事情。PIG币下跌，加密货币是去中心化的产物，每一枚货币都可以跟踪，所以没有人能够掌握加密货币；加密货币中的区块链技术在梦想生活中用途十分大，加密货币生成之后就没有方法改动，加密货币可以用到记账和跟踪食品平安等方面；最后就是加密货币具有金融属性，具有肯定的保值功用，而且买卖相对也比拟便利。

一、加密货币中的区块链技术可以用来记账和跟踪食品平安

关于投资者而言最怕的就是企业做假账，当我们经过区块链技术来记账的时候，我们就可以发觉很多杂乱无章；区块链技术还可以跟踪食品，我们可以很冷静的发觉我们食品那个环节出现了效果，这都是加密货币的价值。

二、加密货币去核心化这招致没有人能够操控加密货币

加密货币的每一枚货币都十分透明，加密货币去核心化就招致没有人大约机构能够掌握加密货币，从而没有人能够操控加密货币的涨跌的。

三、加密货币有金融属性可以取到肯定的保值功用

加密货币很多人以为它是新的“黄金”，这就让加密货币拥有了金融属性和保值功用，相对而言加密货币买卖比拟便利，活动性也比较好，这给很多人提供了更多的投资手段。

植物币之所以这么火，主要是由于炒作，加上狗狗币的示范作用。

虚拟货币在出世之后，因为隐藏性和去中心化，遭到了不少投资者的喜欢，其中虚拟货币既有比特币这种主流币，也有狗狗币为代表的反主流币。随着全球通胀加剧，不少人担忧自己的财富会缩水，因此买入持有了少量的虚拟货币，其中比特币价钱已经非常高尚，没有太多下跌空间，因此人们把目光转向了狗狗币为代表的动物币。

一、动物币大火，和狗狗币的下跌有很大联系。

pig币、猫币、龙币等凡是和动物挨边的虚拟货币下跌都非常快，这是因为这些货币遭到了狗狗币下跌的影响。狗狗币最初创立是为了正比特币，因而价钱并不贵，开创人也没有把狗狗币当回事，早就卖出了局部狗狗币。

但是狗狗币在马斯克的力挺之下，价钱一路高涨，涨幅高达数百倍，这让很多炒作虚拟货币的人遭到了鼓舞。因而不少人跟风发行了动物币，并且遭到了市场的热捧。

二、动物币大火，是炒作的结果。

动物币大火和人们炒作虚拟货币有很大联系。随着狗狗币的暴跌，有不少人参与了虚拟货币的炒作当中，很多虚拟货币在没有实际项目支持的状况下，快速被市场炒作，价钱几十倍、几百倍的增加。

炒作虚拟货币一夜暴富的想法，让动物币成为了虚拟货币外面的明星，不少人因此投入庞大。

三、动物币没有实际价值，投资需求慎重。

动物币本身没有实际价值，也没有可以买卖的场景，因此动物币只是作为炒作工具，一旦买卖所出现效果，大约有风吹草动，动物币的价钱会一泻千里，因此动物币没有持有价值，想要投资动物币要慎重，以防止血本无归。

动物币大火，是市场炒作的结果。自己对此有什么其他见地，欢迎留言议论。

这种货币没有实际价值，只是炒作工具，价格高了之后就会崩盘，要谨慎投资。

自从数字货币出世之后，很多人为了赔本，发行了不同的数字货币，这些数字货币没有威望背书，甚至没有相应的实体项目，只是想经过发行数字货币捞钱，因此价格涨幅非常大，接收了不少人中止投机。pig币就是在这种状况下发行，上市之后价格逐渐走高，让不少人猖狂投资，但是这种投资很能够会血本无归。

一、pig币这种货币没有实体运用场景，毫无实际价值。

数字货币降生之初，就是为了去中心化，这样双方买卖就会非常便当，但是数字货币在梦想世界中，没有什么运用场景，特地是pig币这种货币，只能在买卖所买卖，只是一堆代码而已，毫无实际价值。

二、这种货币炒作清楚，风险庞大能够崩盘。

随着全球通胀，数字货币末尾炽热了起来，比特币一度价格逾越六万美元，其他数字货币紧跟其后，价格翻了成百上千倍，有不少人看到了商机，发行了很多气氛币和新型数字货币，这些货币上市就暴涨，价格涨幅庞大，持有这种货币具有庞大的风险，随时都有能够崩盘。

三、数字货币没有遭到国度认可，投资有能够血本无归。

数字货币市场固然非常炽热，但是不少国度并不认可数字货币，甚至打击炒作数字货币的行为，招致数字货币只能作为炒作工具，没有方法扩展投资范围，最终这种货币会随着炒作人数的增加，价格快速归零。数字货币没有威望的背书，面前的风险团体无法承当，炒作最终会血本无归。

pig币这种货币没有实际价值，价格具有很大的泡沫，投资肯定要谨慎。自己对此

有什么其他见地，欢迎留言议论。

pig当然是中国发行的。

pig币(猪猪币)及投资价值引见：

PIGC项目发起方在2016年就开端延迟布局，开拓了基于区块链技术的PIGC，项目使用区块链的去中心化特征，打造了一个去中心化的支付网络，为网络游戏、线上打赏、虚拟数字资产买卖等提供安全便当的支付渠道。

PIGC采用scrypt中心算法发行数字货币，恒量发行15亿枚，可普遍使用于全球跨贸易、消耗购物、防伪溯源、金融效力、游戏资产交易等范围。PIGC开创核心团队及基金会(PIGC采用基金会方式中止管理)。

PIGC基金会在柬埔寨成立，受柬埔寨法律监管。基金会勤劳于PIGC的树立与管理义务，主要的手段是保证PIGC的可继续展开，以及资金募集安全性和管理有效性。)保管总币量的20%，盈余的80%将经过全球社区停止分配，其中4000万枚作为原始资源发起全球市场。

2017年已投放美国和柬埔寨市场并招募联盟长、社区长。2018年将投放中国、日本、韩国市场并招募联盟长、社区长。

相关音讯

经过社区生态展开来分发PIGC，是PIGC团队全球开创的商业方式，有着非常宏大的优势和非常普遍的影响力。任何一款有运用基础、有凝滞价值的货币无一例外都必需有散布普遍的粉丝团体。而社区树立正是吸纳群众最佳的方式。

PIGC团队就是希冀通过在全球范围内打造有数个小社区，从而使得PIGC成为一款拥有国际范和群众基础的电子货币。也因此PIGC(猪猪币)的降生给了全球众多一般百姓参与和投资的机遇。